



# 车厢成了“食堂”

种楠 图/文

一个早晨，走进轨交8号线车厢，顿时一股食物的气味扑鼻而来，仿佛走进了食堂，定睛一看，4位年轻女乘客坐成一排，正在旁若无人地用餐。

对轨交车厢是否应禁食，一直备受争议。赞成者认为：车厢空间密闭，食物气味影响空气；列车行进中，饮食乘客可能弄脏他人衣物。反对者认为：上班族时间紧迫，坐车用餐正好利用时间。对此，中国青年报社会调查中心通过民意中国网和搜狐网对2442人进行了调查，65.4%的受访者支持在轨交或公交车上禁止进食。

如何管理公共车厢里的进食行为？有关部门很纠结。新版《上海轨道交通管理条例》草案不久前对外公开，其中“在车站、车厢内饮食”被禁止，但未见执行，可见有难处。

在欧洲一些国家，并没有强制措施禁止在公共车厢里进食，但却难见这样的行为，因为在公共车厢里吃东西普遍被视为是不礼貌、不雅观的。而中国的国情是，许多人认为车厢进食是不文明的，看来，管理部门的温馨提醒是必要的，采取相关措施也是必要的。



超越之作 · 火热认筹

## 城市新主 别墅精粹

### 佘山3号原班团队 再造都会传奇



中环 · 新独墅



◆ (约)9.4m 超宽明星会客厅 ◆ (约)93m² CEO 级行政主卧房 ◆ 五星级度假式恒温天幕泳池 ◆ 三大明星空间 点亮城市别墅 ◆ +86-21-66299000

发展商：上海精盛房地产开发有限公司 地址：上海市 普陀区 祁连山路1388弄（近古浪路地铁站） 全程代理：莱森 RESOLUCE 自行租售日 周三 (中环向南)真南路11下滩头or(中环向北)古浪路11下 古浪路左转 → 祁安路右转 → 连亮路右转 → 祁连山路左转弯即达 以上均为建筑基线，最终以售楼处为准。广告位有限，欲订从速。 预售证号：2013（第）0000088号